



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT
IN TURIZEM ŽALEC



VABI PO
VRHOVIH PRIJATELJSTVA

VISOKI KANIN

v soboto 15. julija 2017

Visoki Kanin je najvišji vrh Kaninskega pogorja. Z vrha na katerem stoji križ je lep razgled na zahodne Julijske Alpe in ob lepem vremenu tudi del Tržaškega zaliva v Jadranskem morju.

Z avtomobili se odpeljemo do postaje B in z gondolsko žičnico do postaje D, kjer pričnemo našo pot. Od D postaje se odpravimo levo v smeri proti Visokemu Kaninu, domu Petra Skalarja in oknu v Prestreljeniku (desno Prestreljenik in Rombon). Že po nekaj minutah hoje pa se od nas v levo odcepi pot proti domu Petra Skalarja na Kaninu. Nadaljujemo naravnost po poti, ki nas po krajšem vzponu pripelje na naslednjega razpotje. Nadaljujemo v smeri Visokega Kanina (desno Prestreljeniško okno). Pot se tu nekoliko strmeje vzpne in v pomoč nam je tudi nekaj jeklenic. Pot nas nato pripelje do neizrazitega sedla pod Hudim Vrščem (2474m), kjer je tudi razpotje poti. Nadaljujemo desno, levo pa pelje pot proti domu Petra Skalarja. Pot nato nekaj časa preči pobočja po južni strani mejnega grebena. Sledi nekoliko strmejši vzpon po skalnatem terenu proti grebenu na katerem se nam odpre lep pogled proti Montažu in Višu. Pot po rahlo izpostavljenem grebenu nato poteka proti zahodu in v pomoč nam je tudi nekaj varoval. Sledi kratek spust s pomočjo varoval proti Kaninski škrbini in nato ponovno vzpon proti grebenu. Malo pod vrhom se nam z desne strani priključi še nekoliko zahtevnejša pot z italijanske strani. Do vrha nato sledi samo še krajši vzpon po razglednem grebenu. Vračamo se po isti poti do zgornje postaje kabinske žičnice, ali po dogovoru do planinskega doma Petra Skalarja in potem do postaje B.

ČAS HOJE: od 6-7 ur, zahtevna

OPREMA: dobro uhojeni čevlji, pohodne palice, čelada, zaščita proti soncu in klopom.

HRANA: iz nahrbtnika

DATUM PRIJAVE: četrtek 13. 07. 2017

ODHODI: Migojnice 5.00

PREVOZ : Kombi ali lastni prevoz

Stroški gondole 10€(povratna B-D-B)

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Cveto Jančič 041/740-753

**ŽELIMO VAM SREČEN IN VAREN
PLANINSKI KORAK**